



Великая Отечественная война затронула многие семьи СССР. Это была очень страшная трагедия для всей страны. Не обошла она стороной и нашу семью. На фотографии запечатлены мои прадедушка и прабабушка, которые были ее участниками. Прадедушка Рафиков Абдурахман ушел на войну в возрасте 31 год. Он, вместе с советской армией, прошел огромный военный путь до самого Берлина, что впоследствии отразилось на его здоровье. Был награжден орденами и медалями, в том числе и медалью И.В.Сталина "За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 гг."

Прабабушка Гарифуллина Ямал ушла на фронт будучи молодой девчонкой в возрасте 20 лет. Она героически несла службу наряду со всеми в качестве санитарки и пулеметчицы. Вместе с Советской армией дошла до Польши, о чем она неоднократно рассказывала с грустью и горечью в голосе. Была награждена орденами и медалями, в том числе медалью «За взятие Польши».

Великая Отечественная война была очень суровой и страшной. Нам, предкам наших дедушек и прабабушек, никогда не нужно о ней забывать, необходимо чтить и быть благодарными за мир и свободу на нашей Земле, которую они достигли путем очень сложных испытаний и невзгод. Спасибо Вам за ВСЕ, наши Победители!